
in d e p e n d e n t

Cri urmă cu vreo 15 ani
I se credea că intrăm tn- .
■ tr-o epocă a multipolari- 

tiţii puterilor. Uncie semne ale 
destinderii Est-Vest,_ dar şi 
jorja Japoniei, alături de Chi* /. 
na,.'; împreună cu coagularea 
Europei de Vest şi creşterea 
rolului ţărilor O.P.E.C. indicau 
modificări substanţiale in sen
sul unui echilibru al, difcritelor- 
,forme de putere, lată însă că . 
prăbuşirea sistemului socialist 
în Europa' a condus, pînă la 
Urmă, la dispariţia contradicţiei 
Est-Vest, aparent fundamentală 
în ' epoca postbelică, la căderea . 
din' rangul, de mare putere, do 
decizie a U.B.SJS. şi la eviden
ţierea necesităţii unei alte or
dini mondiale, idee al cărei 
campion ,este,, de această .dată. 
George Buşii. . Cum arată -şxact 
această . nouă odine în viziune 
americană este greu de ştiut 
Cert este că ni s e ; pregăteşte, 
deocamdată, o nouă ordine în 
Orientul Apropiat — impusă si 
prin* forţa armelor, şî' prin abi
litate  ̂ politică. •; E adevărat, 
transpare şi o anume poftă d*.- 
putere: presa internaţională a 
reţinut stîngacca 'expresie cini
că ~ a preşedintelui american, : 
carc a spus că nu pot fi peri
clitate preţioasele vieţi ale sol
daţilor americani pentru o in
tervenţie in folosul' kurzilor.'

0  d e c la r a ţ ie a  - liderilor 
kurzi din S.U.A. lansa' ;

. . ideea că mişcarea kurzi- -v 
lor. ea si a şiiţilor, a fost in

citată de CIA* pentru a-i face 
zile grele lui Saddam Hussein. 
Problema trebuie văzută, însă, 
într-un context mai larg — a- 
cela al noii ordini în zonă, al 
noilor convorbiri do pace ara- 
bo-is'raeliene. In. ce-J priveşte
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pc kurzi, aceştia trăiesc în 
Iran," Irak, Siria,- U.R.S.S. şi, 
majoritatea in Turcia, marele 
bastion N.A.T.O. in Orientul A- 
propiat. Iată, deci, că proble
ma independenţei Kurdistanll- 
lui ’ riu se poate pune. Crearea • 
unui stat al kurzilor, pe spaţiul 
geografic ■strămoşesc, ar afecta 
prea multe ţări — şi în primul 

■rind Turcia. Mai mult, în ipo
teza acceptării unui asemenea; 
stat, s-ar putea ca şi armenii, 
masacraţi de turci în primul răz
boi mondial şi a căror emigra

ţie a fos^Joarto. activă in ulti
mii ani, inclusiv prin. . .  aten
tate, să-şi dorească' un stat, in*

' dependent, pe : teritoriul Arme
niei 'sovietice şi al Armeniei 1 
turce. Apele s-ar tulbura şi mai 
mult! Şi nu întîmplător. Turcia, . 
după iriai bine de şapte decenii.. 
de la proclamarea republicii, a 
dat unele drepturi cetăţeneşti, 
inclusiv minoritarilor. . .  Pe de 
altă parte, menţinind incertă si
tuaţia kurzilor — numai atît cît 
să fie .mare tărăboi — S.U.A. 
ţin în şah nu numai Iranul 
(Irakul nu contează), dar şi Si
ria, ţară importantă pentru ob- 

. ţinerea unui acord nu numai in 
problema palestiniană, dar' şi - 
în. a Libanului.

Maurul şi-a făcut - datoria, 
maurul' poate să plece. 
Kurzii' şi-au făcut dato-,/ 

ria de a, crea'un. nou'focar de 
tensiune — şi de acum încolo 
nu mai contează, • cum n-au 
contat atîtea ' secole, împărţiţi1 
între diversele -forţe. hrăpăreţe, 

ţ Iniţiativa. O.N.U. , privind eroa
rea unei zone de protecţie a 
kurzilor e un foc .de paie şi se 

; înscrie, pînă la urmă, în ceea 
ce' se numeşte „suveranitatea 
limitată'' a irakului. Desigur, e 
bine să fim optimişti, să cre
dem în victoria binelui, în drep-, 
tul celor 20 de milioane dc 
kurzi "de a fi liberi într-o pa
trie numai a lor — dar o doză 
de scepticism nu ne strică ...

; Ilie CALIAN

JANDARMUL INIEMMPMAL
-Departamentul de Stat al S.U.A. a anunţat ca 

'nu osie pregătit pentru o întîlnire cu demnitari^ 
ai actualei puteri din * România. Declaraţia : a , foşţ| 
tăcută în preajma .vvzitei particulare- a d-hîi Petre - 
Roman la’ UTâşhington şi New York. Avertismen
tul poate fi considerat drept o ofensă adusă popo
rului român. Oiicîte speculaţii s-ar face, repre
zentanţii'puterii din România au fost aleşi in ma- . 
joritute, eovîrsitoare în alegerile dm mai, - în 
condiţii democratice, inclusiv după părerea obser-! 
-vatorilor străini,' iar dl Petre Roman, împreună cu 
preşedintele Ion Iliescu, se bucură în continuare 
:de simpatia majorităţii — după opiniile exprimate 
în cadrul unui sonda; IRSOP. .......

- Ofensa adusă, românilor are mai multe explica
ţii.. Putem spune, de exemplu, că se datorează pro
pagandei proaste făcută de neprieteni ai ţării în 
vizitele lor peste hotare.. Concret, ne-any putea- gîn -; 
di, in: primul rînd, la pastorul L./Tdkes, pe care 
preşedintele Bush l-a p r im it  şi ; l-a ascultat la :. 
Casa Albă. Iar ce a spus pastorul despre români 
ştim cu toţii. Intr-o oarecare măsură. Pastorul do- . 
vedeşte c i  are o acută duşmănie faţă de'România, 
sentimentul acesta negativ devenind’ o fixaţie bol
năvicioasa.; Fapt observat, şi ;dc .unii politicieni din 
Ungaria, care l-au sfătuit .să-şi' vadă de enoriaşii 
părăsiţi luni de Zile îri fiecare ân şi să lase politica în ' 
.seama altora. Este posibil ca preşedintele Bush să-şi 
fi dat5- seama că a făcut o prostie ascultînd min
ciunile pastorului călător pe meridiane. Prostie nu 
cu mult mai: mică decît -aceea de a-1 fi îmbrăţişat' 
altădată pe Ceauşescu. Frigîndu-se de două ori cu 
românii (sic!), acum suflă’ şi in iaurt. E posibil, 
dar nu'obligatoriu. Pastorului ;i se alătură alţi c ă -• 
lători români în străinătate, oameni reprezentînd 
tiiiele, partide din opoziţie ori; aşa-numita mişcare 
apolitică. Nici. toţi- ambasadorii- români nii se stră--

duiesc foarte mult să propage adevărul despre Ro
mânia. .Iată; astfel, o întreagă reţea, alcătuită din : 

■' persoane într-o oarecare măsură credibile în stră
inătate, care contribuie .substanţial la crearea unei

- atmosfere ostile României. Afirmind că luptă îm-
- potriva, actualei puteri, ei adup de .fapt deservicii 
.ţării.........  • . ..... ’ ’ *

Anv putea' crede c:ă aceste lucruri 'explică po
ziţia SU ;A. faţă de noi-şi că. o dată înlăturate 
..şoaptele turnătorilor'* pe la uşile jandarmului in
ternaţional, atitudinea acesteia s-ar putea schimba. 
Numai că, din păcate, lucrurile/ nu stau aşa. 
Declaraţiile false sau doar modificlnd /realitatea 
dm ţară ale acestor binevoitori nu slujesc la fixa
rea: politicii S.U.A.- faţă de România, o ajută să-şi 

„ găsească pretextele. Că nu e democratic, că poate 
reveni comunismul;. .  Fleacuri sau minciuni. Ceau
şescu nu era lin comunist mai al dracului decît, 
oricare altul? Era, dar . faptul nu l-a împiedicat 
ps preşedintele Bush să-l ia în braţe atunci, cind

• a considerat că dictatorul este folositor politicii 
;sale: Era în Romjânia după Revoluţie ceva care 
să-l îndreptăţească pe preşedintele american să 
nu-1 lase de J. Baker să ne- viziteze, iar , în ace
laşi timp să-l trimită în Mongolia, unde lâ putere 
era chiar un partid comunist? Nu era, dar des

cendenţii tătarilor îl interesau'mai mult'datorită 
poziţiei geografice 4a ţării, ce putea deveni, la pro- 

;/priu, un cui înfipt în burta U.R.S.S. şi, de ce nu, 
a Chinei.: Ce să mat vorbim despre războiul din 

/G o lf?  Vreau sâ spun că- numai:interesele unei po
litici globale contează, nu vorbele unui Tokes sau 
ale doamnei Cornea. Că preşedintele american s -a . 
înţeles cu cel sovietic este limpede', iar conform 
înţelegerii România a rămas în politică acolo un
de a fost mereu: un stat vecin cu U.R.S.S., cu care 
trebuie să a ib ă  foarte mare grijă cum se poartă

’ 1 Vaier CIIIOREANU
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ONOUĂ ÎNTÎLNIRE 
ILIESCU-RAŢIU

Din Londra ne parvine şti
rea că în capitala Angliei , a 
avut loc o nduă: întîlnire a' 
cunoscuţilor oameni politici 
români Iliescu şi Raţiu. Ul
timul a fost prezent prin pro
cură, ca.să spunem aşa,'fiind 
reprezentat'de fiul său. Gare, 
pare-se, a adunat cîţiva prie
teni, probabil le-a plătit- un 
whiski la un bar din apro
piere şi i-a Îndemnat să nii 
întirzie lâ întîlnirea cu în
vingătorul în alegeri al tată
lui său.' Lucrurile pot fi inter
pretate şi aşa, pentru că este" 
greu de crezut că, in alte 
condiţii, gentlemenii britanici 
au . uitat că preşedintele .Ilies- 
cu este invitatul la Londra al 

premierului J. Major şi nu 
trebuie să dovedeşti o-.ospita- 
litate de tip românesc ca să , 
nu-ţi huiduieşti oaspeţii. Este 
adevărat, d l.' Iliescu a • avut. 
naivitatea 'să  , creadă că va 
putea discuta, cu tinerii res
pectivi,; dar ori. aceştia n-au. 
înţeles engleza: preşedintelui 
român, ori nu ştiâu româneş-,' 
te . deloc, ori, de ce nu, srau 
ferit să discute, ştiind că, , vor
bind, oamenii .pot ajunge să 
se înţeleagă. Tocmai de ăsta 
ei n-aveau nevoie. Ci să-l hui- 
duie, într-un- limbaj univer
sal, pe omul venit din Româ
nia. Dar simpatizanţii d-lui 
Iliescu ar trebui să se:bucure 
câ preşedintele' român a scă
pat cu atît, deoarece- huliga
nii englezi sînt recunoscuţi 
pentru, violenţa cu . care se 
manifestă pe străzi şi pe sta
dioane. In- încheiere, să ne 
întrebăm ce i se poate în- 
tîmpla d-lui Petre Roman, 
aflat într-o vizită particulară 
în S.U.A. Doar şi acolo ar 
trebui să existe o filială a 
Uniunii Mondiale a Români
lor, Liberi.-

UN OM

Piesa ' „Tache, Ianke şi Ca- 
dâr“ de Victor Ion 'Popa se 
termină cu întrebarea pusă 
de evreu şi creştin: „Ce vor 
face din copilul născut din 
mezalianţă?" - ,v

Răspunsul vihe prompt din 
partea mamei: „Un om*. : 

Cadâr era un om. Şi Cadâr 
era musulman. Nu era nici 
evreu, nu era nici. creştin; 

Era un om.

' - Vasile POPA

0  INAUGURARE. Ieri la
- prînz, în prezenţa a numeroşi 

şefi de stat şi de guvern, la 
Londra a 'avut ioc festivitatea 
inaugurării B.E.R.D. : (Banca 
Europeană pentru Reconstrucţie 
şi Dezvoltare). Preşedintele Ro
mâniei, domnul Jon Iliescu, s-a 
aflat printre invitaţii/la festi
vitate. In . discursul de deschi
dere, primul ministru ,al Marii 
Britanii, John. Major, a subli
niat, însemnătatea noii instituţii 
financiare internaţionale. Du- 
pâ-amiază, şefii de stat şi gu
vern au participat la o reuniu
ne specială.

• INTiLNIRE. Preşedintele 
României, domnul Ion . Iliescu, 
s-a intlinit, ieri dimineaţă, la 
Londra, cu premierul Israelu
lui, domnul Yitzhak Shamir, 
care a ţinut in mod deosebit să 
aibă Joc această întîlnire, su
bliniind interesul ţării sale 
pentru o nouă deschidere a re
laţiilor; cu. România în noile 
condiţii , politice, aducînd mul
ţumiri-autorităţilor române ţa
ţă de problemele emigraţiei e- 
vreieşti. Premierul Shamir. l-a 
invitat pe _ preşedintele; Ion

■ Iliescu sâ efectueze o vizită o- 
ficială în Israel, z - ;

• V IZITA ./ Sosit duminică 
seara într-o vizită neoficială de 
patru zile în Statele Unite, pri- 
mul-ministru al României, dom
nul Petre Roman; a fost întim- 
pinat la baza aeriană Andrews, 
din apropierea' Washingtonului, 
de reprezentanţi ai Departa
mentului de ; Stat al S.U.A., ai 
forţelor armate americane şi ai 
Ambasadei României. Progra
mul vizitei- cuprinde convorbiri 
cii reprezentanţi ai administra
ţiei,' congresmenii oameni do 

.afăceri: / ' ./-. / - I . v . : :• - - /•  
/  •  ALOCUŢIUNE.' „6  nouă 
ordine europeană" este pe cale 
de a fi creată ■— a declarat 
preşedintele: Franţei, Francols 
Mitterand, îri alocuţiunea rosti
tă la ./inaugurarea B.E.R.D, - 
„Construirea , democraţiei şi a 
unei • economii deschise cer 'un 
formidabil efort" din partea tu
turor, atît' diri partea ţârilor

- Europei centrale, şi răsăritene, - 
cît şi din partea ţărilor Europei /  
occidentale, care au o datorie 
de solidaritate. .Dificultăţile e- 
conomice şi sociale ale fostelor 
regimuri comuniste se agravea
ză dramatic. Dacă sînt lăsate în 
voia şoartei, '„instituţiile lor ,de- 
mocratice foarte - fragile /  sînt 
cele ce vor fi măi întîi ârne- . 
ninţate,. - B.E.R.D. constituind, 
„prima probă concretă" a aces
tei solidarităţi — ,a- subliniat 
Mitterand.

. «  CU V INT ARE. Ţările est- . 
europenţî au venit, una după 
alta lă democraţie, „dar refor
mele politice singure nu sînt su
ficiente, ele trebuie să fie înso-' 
ţite de . reforme economice : da
că vrea să se ajungă la o pros- • 
peritate durabilă". /  Tranziţia 
„nu. va -fi uşoară11, dar' „Occi
dentul poate ajuta şă o facă 
niai puţin penibilă" — ă decla
rat în cuvintarea ţinută la 
inaugurarea B.E.R.D., John Ma-. 
jor. primul: ministru al Marii 

‘ Britanii. . : . . ■ , '
S ÎMPRUMUTURI. — Pri

mele împrumuturi către foste
le ţări comuniste din Europa do 
est vor putea fi acordate pînă 
în luna iunie-— a estimat 
Jacques . Attali, preşedintele
B.E.R.D. - /  .- -- - . / /

-■>vf * v-«rro Jui -prinse de fotoreporterul nostru Radu SÂNTEJUDEAN la mitingul 
Asociaţia pentru ajutorarea şl protejarea handicapaţilor motori din Cluj

Alianţei Civice (fotografia din. stînga) şi do la marşul do protest, organizat .da



Mai mult decît o victoric!

„U" C.U.G. -  STEAUA: 17-16
■ Deşi Steaua nu mâi este astăzi 
liderul dc necontestat, ci o echi
pă în plină reconstrucţie ce tre
buie să se solicite intens, pentru 
a prinde. (în cazul cel mai bun) 

'^bronzul* campionatului, - o vio- 
'torie în fata ei rămîne, prin for- 
~ţa tradiţiei, o victorie de palma
res! Altfel spus,' o victorie mai 
preţioasă decît reprezintă, In si
ne, 'cele 3 puncte- pe care „U“ 
şi îc-a adăugat în cont. Iată de 
ce studenţii — iscusit conduşi de 
antrenorul Dan Alboalca — au 
motivul unei duble satisfacţii; l e - 
care o merită din plin,-fiindcă
s-au solicitat intens pentru atin
gerea ei. Mai ales că w ca cc 
nărea la u h ' moment < dat certi-j S *  4 6 : 4 5 - 1 ^ ^ . ;
spulberat către, final, cînd > u  
denţii s-au văzut nu numai ega 
laţi-(min.. 58: 16—16), ci şi amo-

ultimul atac. Pe care însă inspi
ratul Radu Marc a reuşit sa-1 
pareze. După care tot e l 'a  lan
sat. . . mingea : penţru victorie,, 
prompt receptată şi fructificată 
de extrema Aldica. Aşadar, foii- ,

citări pentru un meci care ru- 
mîne istoric, prin dramatismul şi 
deznodămîntul său..
• în aceeaşi măsură cit ne-a bu
curat victoria in sine (altfel ex
trem de preţioasă - pentru; des
prinderea 'd e  zona periculoasă) 
ne-au satisfăcut jocul orientat' şi 
eficient al lui Remus’ Moldovan, 
tenacitatea pivotului Marius Cris- 
tea (care însumează şi respon
sabilitatea antrenorului: secundă, 
forma deosebită a portarului Ra
du Mairc, cutezanţa „bombardie
rului" Flaviu Sîmboan- şi-'rein
trarea in formăy(după o-indispo
ziţie de mai multe săptămîni) a 
valorosului inter: ̂ r i m  O-finic.
: Pentru victoria lui.->U ... au 

• contabilizat: M o ld o v a n ^  Cru»-. 
nic cu cîte 5 goluri, Cristea_ 4, 
Sîmboan 2, -Aldica 1. _•^ n  r 
Steaua (care; a ratat 4 am. cvic 
llo v itu r i de la -7 : m0 au.inscns:
Stingă 5, Bota 4, Minea 3, Ga^ 
breanu 2, Săftescu şi -Petre cue 
unul. Sub -pretenţiile' partidei, 
prestaţia, arbitrilor constănţeni 
C. Cristea; .Ghe. Dumitrescy, ;

. Nuşa DERflAN

Divizia „B" <lo fotbal

SITUAflE NESCHIMBATĂ.!N FRUNTEA CLASAMEN TELOR
' Disputată sîmbătă, etapa; a 
KXVIlI-a s-a soldat cu 19 vie- i 
torij. ale gazdelor, 4 egaluri şi 

' 3 succese ale oaspeţilor (în total- 
s-au desfăşurat .2,6 de partide, în - ; 
tîlnirea; Armătura Zalău — U.T. 
Arad, din seria a III-a, fiind a- - 
minată; în altă ordine de idei, 
în seria a III-a s-a' disputat, în 
cievans partida U.T. Arad — CIL 
Sighet 2—0, din etapa a XXlV-a). . 
în lupta pentru şefie, etapa pre
zenta * un deosebit interes .doar 
în seria a III-a, unde Olimp'ia şi 
AS A' Electromureş se aflau la e- 
galitate şi amîridouă.; jucau acasă. - 
Sătmărenii-' au cîştigat la . scor; 
iar mureşenii au „remizat", pier- ‘ 
zînd un punct preţios. Iată re
zultatele complete ale .etapei:,.- .

$  SERIA I: Aripile Bacău — r 
For tu s Iaşi 2—1, Gloria CFR Ga
laţi — CSM Borzeşti 4—1, U- 
nirea Focşani — Şiretul Paşcani 
2—0, Callatis Mangalia .— CSM 
Suceava 3—1, Ceahlăul P. Neamţ 

• — Steaua Mizil 3—1, Poiana 
Cîmpina — Foresta Fălticeni 
2—1, Prahova Ploieşti. — Unirea 
Slobozia 3—1, „Poli" Iaşi — O- ; 
ţelul Galaţi'1—2, Olimpia R. Să- .. 
rat — Gloria Buzău 0—0. Pe 
primele trei . locuri: Oţelul 35, * 
Gloria Buzău 30 şi Steaua Mizil 
26 puncte. Pe ultimele patru lo
curi: Poiana; 19, Prahova 17, Şi
retul 17 şi Fortus 16 puncte. •
• ®  SERIA A II-A: Sportul „30 
Decembrie" — ICIM Braşov 1-M), ■ 
Metalurgistul Slatina- — Electro-- 
putere Craiova 0—0, FCM Cara
cal — Gaz; Metan Mediaş 2—0, ■ 
Montana Caraimanul Buşteni — -. 
Chimia R .. Vîlcea 0—1, Progresul 
Şoimii Bucureşti’ — Flacăra Mo- 
reni 1—0, C.S. Tîrgovişte — Au
tobuzul Bucureşti .1—0, I.P.-A. Si
biu — Mecanică' Fină Buqureşti 
2—0, Tractorul Braşov —* Pandu
rii Tg. Jiu 3—1, Drobeta T. Se
verin — Minerul Motru 1—0. Pe 
primele trei locuri: Electroputere / 
32, Chimia 29 şi C.S. Tîrgovişte 
28 puncte. Pe ultimele patru lo
curi: Flacăra 20,-F.C.M. Caracal 
20, Metalurgistul 19 Şi Montana 
Caraimanul 14 puncte.

rr  ©  SERIA A  III-A: - Vulturii 
f Lugoj -— Aurul Brad 1—0, ASA 

Electromureş Tg. Mureş — CSM 
; Reşiţa 0—0, Metalurgistul Cugir
— Progresul Timişoara 4- -̂0, Aris 
Arad — Chimica- Tîrnăveni 1-^0, 
CFR Timişoara — F.C. Maramu
reş Baia Mare 1—1, CIL Sighet
— Metalul Bocşa -1—2, Olimpia 
Satu Mare — Astra.Arad '4—0, 
Gloria Reşiţa — Unirea Alba Iu- 
îia 3—0. Pe primele' patru lo
curi: Olimpia 32, Electromureş, 
31, CFR Timişoara şi Gloria Re- - 
şiţă- 28 puncte. Pe ultimele pa
tru locuri: Metalul Bocşa 18, Au-, 
ral 17, Vulturii 17 şi Progresul 
31 puncte. ‘ '.• .

11X2  1X2 1X2 1X2 1X2 1X\

. l’RONOSPORT
- Divizia A (etapa -XXîX)-

Bari — Fiorentina 0—fl’:'
Boiogna — Parma 1—3'
Caglian — Lecce 2—0 . • 
Genoa — Lazio 3—1 
Inter — Cesena 2—0 -. r . 
Juventus — Torino 1—2 
Napoli — Atalanta 2—0 
Pisa — Milan 0—1 
R o m a ---- Sampdoria , 0—1

CLASAMENT'

1. Samp. ;
2. Inter
3. Milan
4. Juventus
5. Genoa
6. Parma
7. Torino .
8. - Atalanta
9. Lazio

10. Roma
11. Napoli
12. Kiorent.
13. Bari
14. Cagliari
15. Lecce 
36. Pisa
17. Cesena
18. Bologna

29 17 
29 16 
29 16 
29 12 
29 12 
29 12 
29 11 
29 10 
29 6
29
29
29
29
29
29
29
29
29

3
4 

-5 
8 
8 
8 
8 
9
5 
9 
8

12 10 
9 12 

13 31 
12 12 
6 16 
8 16 
9 17

45-18 43 
-52-26-41 
-35-16 40 
40-24 33 
43-33 33
33-30 33 
38-28 32 
36-35 30 
27-28 30 
38-34 29 
29-33 29
34-31 26
35-40 20 
24-40 23 
17-38 22 
31-53 20 
27-49 18 
22-50 15

O victorie dificilă.

Una caldă, una rece. Iată dic
tonul pe care ni-1 „servesc" fot
baliştii noştri atunci cînd evo
luţiile lor sint sub posibilităţile 
lor reale ţi ale pretenţiilor spec
tatorilor. După meciul de la A- 
iud, decisiv pentru promovare i , 
în divizia B, pe care ceferiştii 
l-au cîştigat clar, fără probleme,, 
probîndu-şi încă, o dată valoarea 
superioară fală de celelalte pre
tendente, atrăgeam atenţia că oi' 
trebuie, să evolueze, in^ontinua- 

; re, la acelaşi nivel, pentru a sa*
: tisface. plăcerea celor care vin 

să-i ' urmărească, ţi să ne con-
• vingă că pretenţiile lor de a e-,
; volua într-un eşalon superior 
, sînt justificate. -

Duminică, un public destul d‘,'
: nurvieros a venit la stadion ■duo.-y . 
bravura de' la : Aiud dar/ din pă- 

1 cate, decepţia . lor a fost: fo irte 
maref penţru că echipă clujeană 

' a făcut.; indiscutabil., cel mai slab 
, meci din actualul campionat,, pi^ 
nîndu-ne nervii la grea încerca
re,; Ş i ; dacă „motivaţia" lor 
„una .caldă, una rece".—  ar pu-,

* tea, să pe facă,, mai .îneaduitori, 
’ am vrea ca la rîndul lor’. fatba-: 
■liştii — în speţă cei d e . la C.F.R 
’ J...să,reţină că .şi spectatorii au
mentalitatea , lor. în astfel de- si- 

, tuaţil şi îşi snun că nu p a i are. 
rost să .vină la meciurile lor,.data.- 

'.viitoare Kentru'că^nu prea au ce.
; vedea. Nu vrem, însă* sa 
căni’ si caora sl’ -varza» dar .parr> 

■:cg cel outin în ce ne nrivestv.. 
ne aşteotam la o asemenea ,sui - 
priză Vleloc ulSo’tfl. să le luăm în ordine, cite puţin 
d in : euforia victoriei din. 
rlp câre ' oomeneam. au; rost-şi 
.Sfintei'  sărbători de. 
au dereglat cid»*l rnOrmal de pre:- 

igătire l  ÎH . S f î r s i t .  o o a r e c ^ - - 
subapreciere a adversarului, pe
care în tur l-a învins la el(_aca-

;să cu. 3-^1.- Aşa îneît, stimaţi,- ci-
’ titori şi spectatori., hai sa «în
chidem11 ‘ochii -‘ ie data aceasta, 

"pentru cel puţin, două motiv?: 
mai întîi . pentru că în tot acest 
campionat echipa clujeană a aVut 
o evoluţie constant bună, atît -a- 
casă cît jşi în deplasare (cele 11 
Duncte în clasamentul' adevăru
lui. sîrit elocvente ,îp acest sens) 
şi apoi să credem că aceâstă „în-r 
tîmplare" va consltfui pentru ei, 
o bună învăţare de minte. Iar*, 
prima ocazie de a se „revanşa"' 
faţă de suporteri o constituie 
meciul ds la , Haţeg, cu Reteza
tul, o echipă modestă dar foarte-, 
dificilă, "care le 'va pune mari 
probleme, pentru că se află iţi 
zona., fierbinte - a retrogradării. 
Dar. dacă la Aiud, în faţa unei 
echipe cu-pretenţii, au avut cîş- 
tig de cauză, nu vedem de ce 
sîmbătă, la Haţeg, ■ nu ar scoate ?

la a n o a n D n n n L id n o d D a a n o o ' .

Divizia „A “  do fotbal
JOC RESTANT

Vinerea trecută s-a disputat 
partida restantă dintre Dinamo şi 
F.C. Inter Sibiu din etapa a 
XXlII-a. Scor final 2—1 pentru 
Dinamo, care astfel' totalizează 33 
de purtete şi trece pe locul doi 
în. clasament, - făcînd „schimb de 
locuri" cu Steaua.

în continuare vâ dăm progra
mul etapei a XXI V-a, care va 
avea loc duminică 21 aprilie: 
Steaua — Farul (0—0), Sportul 
Studenţesc — Rapid, (2—2), Cor- 
vinul — Dinamo (0—2), F.C. Bi
hor — F.C. Braşov (1—2), Pro
gresul Brăila — Gloria Bistriţa 
(0:—1), Universitatea Craiova — 
„U“ (1—0), F.C. Argeş 1— „Poli" 
(0—2), F.C. Inter —  F.C. Bacău 
(1—3) şi Petrolul — Jiul (1—3).
In paranteze rezultatele din tur.

C.F.R. -  SODA OCNA MUREŞ 2-1 (1—0)

. ", - .  r £

Nu! Nu este vorba de ... triată ci, pur şi simplu, o ra/ă din1 par
tida dc fotbal C.F.R. — Soda Ocna Mureş. Fotografia: Lcon I.

un rezultat-; bun. ̂ .Totul depinde - 
de , felul -în care vor- folosi şi ln 

;• antrenamente, şl în afara lor tim- 
. pul pînă la acest meci. - • • .

Despre meciul propriu zis sînt 
puţine „ lucruri de spus;; Echipa . 
clujeană a început foarte slab ;

' şi pînă - în riiin. 28,'- cînd a des
chis scorul' (Stelică Olar a cen
trat de-pe stînga şi' Piroşka, din . 
careu, a reluat :din 'vole specta- 
culos işi imparabil) am reţinut ,V- 
doar foarfeca lui Man Dorin’ din ; 
min.: 15, precum şi faptul că .-ju-' • 
cătorii -băspeţi, puţin • speriaţi de 
cartea de : vizită a gazdelor, ser- 

. veau• -„chifle- ’ tribunelor'.pentru 
a irupe jocul. După înscrierea go
lului'meciul s-a mai înviorat^ C; 
Olariu şi Miszti ratînd două bu
ne- ocazii,-1 pentru ca ’ în fin a lu l 
reprizei, oaspeţii să avertizeze pe 
gazde că meciul nu este- jucat, 
în-min. 44, cînd şutul lui Gher- 

i ghe a -fost respins cu mare di- > 
ficultate de Ciucur în corner.

Clujenii au început la fel de' 
slab şi 'repriza a doua,'cu toate 

‘ zvîcnirile lui I. Lazăr din minu
tele 46 şi 53, pentru ca în min 
67 inevitabilul să se producă: ;lâ 
o gravă greşeală şt lui Stelică O- 
lar, care şi-a : „sqos“ adversarul 
din Tofsaid,; Roja egalează: 1—li 
Decepţia şi îngrijorarea tribUrief 
lor au durat doar patru minute/

I Matei, readueîndu-şi-, echipa îri a- 
vantaj: 2—1, scor cu care se va 
încheia partida. . , ■

: * Brigada de arbitri,; alcătuită 
din Constantin Limbau, Vasile 
Coza ţi Ioan Ilotico (toţi . din ; 

'Baia: Mare) a condus excelent. 
STEAUA C.F.R. a aliniat -urmă- ; 
loareâ. formaţie: Ciucur—Feşnie,, 
Man Dorin (Giurgiu, min. 21), - 
Jucan, Stelică Olar—Miszti, Truş- '

că, C. - Olariu, Piroşka—IlieV La- 
zâr .(Vădana, min. 79), Matei."

Traian BARA

REZULTATELE COMPLETE 
ALE ETAPEI: Mecanică Alba 

..lulia — , F.lectromeţal Cluj’ 3—ţ),
' C.U.G. Cluj — ..Unirea D e j; 2—0, 
Mureşul Deva Carpaţi» Agnita 

.2—0. Industria Sîrmei. Cîmpia 
Turzii — Metalul .: ’ Aiud - 2—0, 
C.F.R.-.Cluj — Soda-,Ocna-Mureş 
2—1, Minerul; -Lupeni — , Reteza- 

, tul,;.Haţeg 2„—0,. Mineral Ştiinţa 
Vulcani —; C.F.R. ’ Simeriai 2—1, 
C.S.U. Mecanica Sibiu — A.S: ' 
Paroşeni 1—1.- v  - - -

. CLASAMENTUL
1. C.F.R. Cj 20 14 - 3 3 50-17 31

-2. Met. Aiud 20 11.- 4 5 26-16 23
3. I.S.C.T. 20 11 3 6 35-17 25'
4. C.U.G: 20 11 3 6 23-18 25
5. A.S. Par. 20 8 . 5 7 28-22-21’
6. M.Şt. Vul. 20 9 3 8 28-29 21
7. Mec. A.I. 20 8 4 8 21-27 20
8. C.F.R. S. 20 8 3 9 29-34 19
9.M. Deva " 20 ' 7 ' 5 8 26-24 19

10. C. Agnita 20 8 3 9 34-38 19
11. Un. Dej 20 9 1 10 27-32 59 
12: M. Lup. 20 9 0 11 36-27 38 
13 R. Haţeg 20 7 3 10 18-31 17
14. Soda 20 8 0 12 24-35 16
15.'C.S.U. 20 7 2 11 22-33 16.
16. Electrom. 20 2 4 14 11-38 8

ETAPA URMATOARE; RETE
ZATUL IIATEG — C.FJ3 CLUJ;
Soda Ocna Miires ,— Ind. sîrmei 
Cîmpia Turzii. Metalul Aiud — 
C.S.U. • Mecanica Sibiu,- A.S. 'Pa
roşeni — Murpcul Deva. Carpaţi 
Agnita — C.U.G. Cluj, Unirea 
Dej ~  Mecanica Alba lulia, ,E- 
îectrometal Cluj —. Minerul 
Ştiinţă'Vulcan, C.F.R. Simeria — 
Minerul Lupeni. ■ ■ . . .'

Din 11 aprilie:

„LINIŞTE PE APE"
Peştii din apele do şes şi colinare îşi încep ci

clul dc viaţă primăvara, asemănător cu păsările. 
Iată de , ce în această perioadă a depunerii'icrelor 
este necesară măsura opririi pescuitului, perioada 
fiind numită puţin impropriu „prohibiţie", două 
luni de zile stabilite prin lego în carc sc dă 
nstfcl posibilitate majorităţii speciilor de peşti să-şi 
perpetueze generaţia viitoare.

Desigur, la repopularea apelor dc şes (mal ales 
in bazine închise) işi aduc aportul şi puicţii pro
veniţi din crescătorii. Nu-acelaşi lucru, sc* petrece 
in npclc curgătoare unde'fauna piscicolă aro o 

, largă dispersare şi suportă influenţe din cclc mai 
diverse fiind agresată dc mulţi factori, uneori pî- 
nă la distrugere. Oricît material piscicol ar putea 
Ii produs, prin culturi, specializato, acesta nu va fi

suficient pentru repopularea permanentă a apelor 
şi nici nu aţigurfi acea varietate de soiuri pe carc 
ne-o oferă gratuit natura ca pe un adevărat, fond 
de aur. ,

îmbogăţirea rezervelor- piscicole a ţării impune 
susţinerea măsurilor luate printr-o activitate con
ştientă, izvorită din dragostea taţă de natură, din 
grijă pentru păstrarea echilibrului biologic, renun- 

. ţfndu-sc deci.la orice fel do pescuit in această pe
rioadă hotărîtoare în reproducerea diferitelor spe- 
cii de peşti. Noua generaţie, rezultat al unei crîn- 
ccnc selecţii naturale, va da un nou imbold dc 
viaţă apelor, iar pescarilor sportivi, alte bucurii 
viitoare.

T  Emil MAIOU

Azi, în semifinalelc ; C.N. dc baschet

; ;,U“ METALUL ROŞU -  DINAMO BUCUREŞTI
In cadrid semifinalelor formulei play-off a Campionatului na-̂ ^

, vţional de baschet- masculin; azi, în Sala sporturilor,- la- ora 18- '  
'■.'S?Ai progranlată o. partidă de riia re interes, între „U“ METALUL 

ROŞU şi DINAMO BUCUREŞTI. Pentru clujeni meciul constituie 
un pas decisiv spre primul titlu şi o aşteptată-revanşă, formaţia 

. bucureşteană fiind singură care a obţinut'.o victorie :în faţa 'lor 
t71—66) în prima parte a campionatului. . . : ■

;iiiiiiiiiiit;iiiiiHiiiiiniHiininnniiiiiiii!iiiBiiiiiiiiiniuii[iiii!iiiiHiiniitii!iitjHiiiiiiiiiiHiiijiiiiiji!niiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiicjtniiuiiuiKuii
telor; .16,30 — SUpersound — 
muzică uşoâră; 17,00 -e  O ...oră 
pentru toată lumea; 20,00 — 
Limba noastră; 20,30 — Unda 
preferinţelor — muzică populara, 
la cerere. ■ . —

ÂGENDA
PROGRAMUL 'STUDIOULUI DE 

RADIO CLUJ

Marţi: 6,00 — 8,00: „Bună di
mineaţa" — actualităţi şi muzi
că; 10,00 — Limba noastră; 10,30
— Divertisment orchestral; 11,C0 >
— „Cînd a fost Horia împărat" 
(III); 11,30 — Salonul artelor; 12,00 
— Arii şi pagini din opere; 12,30 — 
Cronica muzicală; 16,00 — Radio
magazin ştiinţific; 116,40 — Vari
etăţi' muzicale: 17,00;— O oră 
pentru toată lum ea;-20,00 — Lec
turi literare; 20,30 — La fîntîna 
dorului » - revistă radiofonică de 
folclor.

Miercuri; 6,00 — 8,00: „Bună 
dimineaţa" — actualităţi şi muzi
că; 10,00 — Ambient 2000; 10,30
— Anotimpuri muzicale; 11,00— 
Chemarea pămîntului; 11,30 — 
La curţile, dorului — cîntece şi 
jocuri populare; 12,00 — Clubul 
gazc-tarilor; 16,00 — Salonul ar-

T.V. CLUJ - ;

Micrcuri: 9,00 — 10,00 — lim-* 
ba română — SUMAR: Actua
lităţi, publicitate, anunţuri; CLU-' 
BUL ŞTIINŢEI: Un proiect clu
jean pentru noua Bibliotecă ,'jin - 
Alexandria; MINI-MAX: Top, 
TV.

UNIVERSITATEA LIDERA 
prezintă azi, ora 17, în sala,mică 
a Casei universitarilor, expune
rea: „AMNESTY INTERNATIO
NAL" — MIŞCARE MONDIALA 
ÎN FAVOAREA LIBERTĂŢII 
DE OPINIE ŞI DEMNITĂŢII U-- 
MANE. Prezintă: Remus Litaft-; 
ora 18, texpunerea: PERSONALI
TATEA LUI - JACK LONDON. 
Prezintă:-prof, univ dr. Aurelia 
Sirbu. :
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telefonice
rvtrem de greu. ne . obişnuim

,2 economia de piaţă; am înva-
U foarte.puţin; sau chiar deloc 
;  această temă. Acum însa o 
Sini din ce în ce mai . intens,
'L şi sărăcim mai muU. Pupa 
faoriiie -  s-au „liberalizat* 
i i i  le la produsele alimenta- 
fde bază -  peste j)uţin_timp 
u fi „liberaliza tă-1 şi activitatea
i  poştă ’ ţ i ' telecomunicaţii. Si- 
Jr mr este”!vinovat- dl. ing. V. 
iceanu, directorul direcţiei ju- \ 
m e de. profil,-d  politica^ de
tformă economică promovată de
Sovern,: care şi-a PF°PUS să 
»<ucă intr-un, timp foarte scurt 
•snăstarea mult visată. După ce 
^ fost „lămuriţi" să devenim 
soprietari de locuinţe, acum ni 
«oferă posibilitatea de a deveni 
proprietarii, te le fon u lu i,D acă  
t/gm, dacă mi -j- îl închiriem. Su-. 
®a nu e spectaculoasă, doar 300 lei. 
jar tot mai des scoatem din bu
tnar sume pentru cine; , ştie ce, 
Soife relaţii cu unităţile. Direc
ţiei judeţene de’ ffoşţă ■ şi, teleco
municaţii: ne vor coista ftiai mult
*jpă 1 iunie ; a.c;,’" cu' : toate stră
daniile de â d e v e n i '^  teco- 
jorol Serviciile însă'snu vor fi 
mai bune.; Din cele discutate cu 
iL director, Seceanu am înţeles 
a este greu de presupus că se 
vor îmbunătăţi, condiţiile ■ în do
mini reţelei telefonice; deoare- 
« baza tehnico-materialS .este 
aşa cum este. în 1991 posibilită
ţile de instalare a noi posturi 
ielefonice’ în Ciuj-Napoca, în spe
cial, sînt reduse.. Ceva posibili
tăţi vor fi după trecerea la • nu-, 
merele de telefon cu şase cifre, 
trecere ce se va ' realiza în luna 
mai 1992' va aduce -măi multe 
Îmbunătăţiri;- spre sfîrşitul anu
lui se va instala prima centrală 
telefonică de . mare capacitate. Ea 
ta înlocui vechea, centrală con
struită în 1918. O a două. centra-, 
lă modernă va duce la creşterea 
substanţialăţ- a posibilităţilor de 
instalare de posturi telefonice în * 
sona centrală a • municipiului 
CM-Napoca. Sînt speranţe ca în 
1992 să fim conectaţi -i la reţeaua 
telefonică automată internaţio
nală. ,

> :-■ Ion GOIA

. .— D-le profesor, în noul con
text . socio-econoniic, şcolii i se 
creazâ un riou statut, acela dc a ’ 
fi, realmente, pîrghia fundamen- ' 
tală în marea operă de reprodu
cere a omului social. ,

— Pe lîngă . măsurile luate, de, ; 
forurile tutelare şi mai ales cele 
ce urmează' a • fU: implementate 
prin Legea învăţămîntului,; amin
tim şi iniţiativa unor slujitori ai 
.şcolii ele a înfiinţa Asociaţia-Pe
dagogilor. din î România {A.P.R.). 
înfiinţarea 'datează din ianuarie 
1990, îa Bucureşti şi ea exprimă 
voinţa şi dorinţa specialiştilor în 
ştiinţele educaţiei şi â celorlalte 
cadre didactice de a participa ia 
înnoirile din ; viaţa şcolii, la fo r 
marea şi impunerea valorilor u- 
mane şi profesionale necesare 
noilor stări de fapt diri România.
■ Ce iţi propune Asociaţia?
. — Ca organizaţie profesional- 
ştiinţifică, negUverriămentală, in- ; 
dependentă, funcţioriînd : ca per- ; 
soană juridică,, pe -baza - propriu
lui statut, noua Asociaţie îşi pro
pune , activităţi: precum: cursuri, 
seminarii , practice,, dezbateri, , 
schimburi de experienţă, consul
taţii în sprijinul , perfecţionării 
ştiinţifice, simpozidane şi con
grese naţionale, relaţii profesio- 
nal-ştiinţifice cu asociaţii simila

re din alte ţări, participare la 
sesitmi ştiinţifice internaţionale 
de profil, editarea de culegeri de 
studii de specialitate, informare . 
pedagogică prin toate mijloacele 
posibile. \-

— ° Care sînt principalele di
recţii ale Filialei din Transilva
nia al cărei preşedinte sînteţi?

— Filiala din Transilvania a

gice, fiind timpul să se. înţelea
gă că o  „tehnologie eficientă a 
instruirii, după cum afirmă Ski-; 
ner, nu poate să fie mai simplă, 
decît electronica sau medicina*. 
Aşa cum nu putem construi o 
schemă nouă a unui aparat de 
radio, plecînd doar de la cîteva 
principii generale de electricita
te, tot aşa nu ne putem aştepta

din România
9  Dc vorbă cu cil. prof. univ. dr. Miron. Ionescu Q

Asociaţiei Pedagogilor din. Ro
mânia a iuat fiinţă- în luna mai 
a anului trecut. Ea îşi are sediul 
la Catedra de pedagogie — me
todică a Universităţii ‘ „Babeş- 
Bolyai“, strada Kogălniceânu 1. 
Pînă în prezent au fost consti
tuite zece' subfiliale în aproape - 
toate judeţele transilvane.

Principalele direcţii de acţiune 
ale Filialei noaştre sînt: ridica
rea nivelului calitativ al presta- - 
ţiei cadrelor "didactice; regîndi- 
rea sistemului de pregătire.şi de, 
perfecţionare psihopedagogică .a 
personalului didactic; stimularea 
şi. organizarea cercetării pedago-

să îmbunătăţim învăţămîntul fo
losind, doar acţiuni oarecare ba-, 
zate pe bunul simţ; colaborarea 
cu Casele personalului- didactic 
pentru a substanţializa şi diver
sifică conţinutul muncii-'acestora, 
croind împreună o stare de. e- 
mulaţie, intelectuală a tît 'de - ne
cesară în procesul, educaţional;

• formarea- culturii pedagogice a 
părinţilor şi a ' publicului: larg 
pentru a-i avea parteneri în pro
iectarea şi realizarea la cote su
perioare a ■ devenirii umane, - a 
dezvoltării;.,personalităţii. vv

— Din cîtc secţii este consti
tuită Filiala din Transilvania?

— Filiala noastră este structu
rată în şapte secţii: cercetare şi 
dezvoltarea învăţămîntului; di
dactică. pentru toate treptele, in
clusiv învăţămînt superior: edu
caţia -tineretului: educaţia adul
ţilor; pedagogie comparată şi is
toria pedagogiei; pedagogie^ spe
cială şi orientarea şcolară şi pro- 
fesională. , ’ ••
. Majoritatea, secţiilor au dema
rat programele proprii de, lu
cru, în faze mai avansate aflîn- 
du-se secţiile pedagogie- specia
lă; didactică, şi orientarea şcolară 
şi profesională.  ̂ .

Acţiunea cea mai - importantă a 
perioadei , imediat următoare şi 
eare se află în curs de pregătire, 
estb se.siunea.de comunicări , cu. 
titlul „Ştiinţele educaţiei ‘ ' între 
tradiţie şi inovaţie", 26 • aprilie. 
Este; manifestarea la care invităm 
de acumipe toţi colegii care s-au 
angajat. pe 'drumul .- greu, dar 
•forii-te necesar al apostolatului..

Intilnirea cu responsabilii de
- subfiliale a avut. valoarea unui. 
feed-back şi totodată a fost'pri
lejul de a: proiecta principalele 
direcţii • de acţiune viitoare. Noi
ii aşteptăm în contniuare, dupâ 

: cum aşteptăm şi înscrierea de noi 
; membri lâ adresa mai sus-men- 
, ţiqhată. Dcmoslcne ŞOFRON

CONCURS CU Şl PENTRU COPII
în eurînd, la Ciuj-Napoca, 

ccl mai marc concurs cu şi pen
tru ,.copii! Sîntcm în măsură 
să vă anunţăm- că .. Fundaţia 
pentru tineret a judeţului Cluj 
organizează -■ un - mare concurs

■ deschis celor • mai* veseli, isteţi, 
talentaţi şi drăgălaşi copii —

- între 3: şi 6 ani - i "  din” munici- '• 
piui nostru. Concursul va' cons
ta din 3 faze preliminare, fina
la -urmînd să se desfăşoare la
1 iunie, în sala Teatrului Na
ţional. Sînt aşteptaţi copii ca
re frecventează grădiniţe,' dar 
şi alţi doritori, necuprinşi în 
învăţămîntul -preşcolar. ~ Con
curenţii vor trebui să recite, 
să, cînte şi să treacă > o probă 
de dans, care. vor- constitui tot 
atîtea „examene" menite să Ie 
pună în valoare talentul şi far
mecul -spontan, bucuria dc a. fi 
protagonişti "al’ unei întreceri 
de asemenea amploare.

înscrierile la concurs sc fac- 
pină la,-! mai, la sediul Funda
ţiei pentru tintţret din str. Mo

ţilor nr. 18, zilnic între orele !
8—15,- ’ informaţii . suplimentare , 
puţind fi’ obţinute işi -la telefo
nul I-Sl-75. ;•
- Anunţăm pe accastă cale po 

toţi. cel. cârc, doresc; să sponsor 
rizCze acest atractiv.concurs că ‘ 
îşi pot prezenţa; 'ofertele' la. 
sediul Fundaţiei,' cu menţiunea 
că, în ziua finalei, vor' fi orga
nizate standuri cu vînzare din' 
produsele oferite . de firmele 
care vor participa ca sponsori. 
Să mai - menţionăm, de aseme
nea, câ- concursul va fi televi
zat şi că finaliştii vor fi re--' 
compensaţi cu premii substan
ţiale.'’. ' ' . ’■

Atenţie copii! Atenţie pă
rinţi! Pregătirile pentru con
curs pot începe încă din aces
te zile penţru că-numărătoarea 
inversă* pentru startul galei 
finale a marelui concurs „MINI 
TOP VOINICEL" a început!

; p i n i

Sărbăl^rireâ Piaştelor Ia pompier! T-i

Sărbătorile-Sfintelor - Paşti au,. /
. fost petrecute de pompierii mi- - 
-litari în oarecare - linişte. Spu- 
nem „oarecare linîşte“, deoarece 
au fost cîteva ; evenimente care 
le-au dat d e . lucru atît lor, cît 
şi celor care au • suferit-’1 de- pe 
urma acestora. -,U/

Astfel, în ; 8 . aprilie a.e., - în  "  
jurul orei 5,37, la, garajele am
plasate; pe > str., Panseluţelor J din ' 
municipiul .- Turda a izbucnit , un- ; 
incendiu care .a dus la .distruge
rea prin .ardere a două maşini 
proprietate = personală. . Intervcn- i- 
ţia , operativă a pompierilor'mi- - 
iitari din TURDA a -făcut ca 
incendiul să fie ; limitat numai 
la. două boxe de garaje, dintr-un. 
şir de circa 50 de alte boxe a- 
flate în plelungire. Maşinile a- 
flate în boxele în flăcări au ars 
în cea mai- mare parte. Ele. apar
ţineau lui DaVid Ioan şi lui Ci-, 
rebea Ioan; ambii din Turda.

Tot în .8 aprilie, a.c., la ora 
8,19, pompierii militari sînt alar
maţi de . vecini asupra incendiu
lui izbucnit în blocul din-B-dui 
22 Decembrie nr. 148, Gluj-Na- 

! poca. în  apartamentul nr. 75

ardea, bucătăria' măi' precis bîr-
> nurile aflate îh ea: 1 ' dulap ‘ de 
bucătărie, 1 ‘scaun, uşi de la 

-cămară şi un covor tip moehe- -
• tă. Aşa cum rezulta şi din cele 
relatate de chiriaşa apartamen
tului, :d-na Mercea Irina • a uinr 
;blat cu o luminare şi grăbindu-se 
;să plece” la ţâră, la fiica -sa, , a 
uitat-o- aprinsă pe. dulapul de 
•bucăţărie. v V ' H , t
- Dacă ■ . aceste incendii au 
loc în dauna proprietăţii par» 

»ticulare.; a  - - cetăţenilor,-, pădu»
rile riu au fost. nici ele „uitate", 

«în G aprilie 1991, la ora 13,43 în. 
localitatea Tarniţa a; izbucnit un 
incendiu la o pădure de. foioase 
aparţinînd .Ocolului Silvic Gilău. / 
Intervenţia pentru stingere a 
durat mai bine de 4 ore. Gauza 
incendiului: focul vdeschis.. ’Vn  
cetăţean rămas, neidentificat a 
dat foc după - eare flăcările au 
rămas, să definitiveze totul. Nu 
s-a reuşit incendierea pădurii,. 

' arjborii - scăpînd deocamdată. ■

' cpt. LIVIU CADAB
- GRUPUL DE POMPIEKI AL

JUD: CLUJ

De la Consiliu! de adminisiraţie a! Prefeclurii
Şedinţa Consiliului de adminis

traţie aL- prefecturii a avut în
scrise pe ordinea de zi numeroa- • 
se probleme.; din care vom sem- 

citeva, mai semnificative, 
prioritate avînd problemele agri- ' 
ralturiL-; - - : .
Analiza situaţiei din” agricul- 

•®ă a mers pe trei direcţii: eta
pele aplicării Legii fondului fun- 
ţiar, stadiul lucrărilor agricole 
"6 ; primăvară şi . starea păşu
nilor. • Deşi activitatea din agri- 
taltură poate fi cotată, în ge- 
seral, drept corespunzătoare, u- 
Kle observaţii critice s-au im- 
Pus: ţăranii sînt insuficient in
formaţi' şi lămurirea lor trebu- 
* să se facă ;la faţa locului, şi 
W la prefectură . comisiile de 
Wiidare a patrimoniului foste- 
w G.AJ’ .-uri nu lucrează în 
kren, activitatea juriştilor din 
comisii este defectuoasă.

Din controalele efectuate -la 
toităţile producătoare şi de des
facere a-m ărfurilor cu ridicata 
!> cu amănuntul s-a desprins 
wncluzia că mai există produse 
«ficitare, atît alimentare (unt, 
«înzeturi, . gemuri, compoturi), 
W şi de folosinţă îndelungată 
televizoare, aspiratoare, frigide- 
,s). Aceasta , pe-de-o  parte, dar

pe de altă parte s-au- găsit măr- 
: furi stocate, în aşteptarea ’ noilor 
.preţuri. La controale cu situaţii 
flagrante, sancţiunile trebuie să 
fie imediate, anergindu-se chiar 
pînă Ia destituiri de şefi.

Referitor la rezolvarea cereri
lor şi _ doleanţelor cetăţenilor, 
situaţia este următoarea: din cer 

j le  95 de scrisori venite pe adre
sa prefecturii, un număr de 50 : 
presupuneau spre rezolvare - im
plicarea organelor, centrale, : iar.; 
din. celelalte, 39 au fost rezolva-, 
te favorabil. în programul de v 
audienţe au,fpst ascultaţi un nu- ' 
măr de 51 cetăţeni. Problemele 
cele mai frecvente pentru care 
se solicită audienţe sînt: infor
maţii referitoare la aplicarea 
Legii fondului funciar (uneori 
cu semnalarea" unor abuzuri să-? 
vîrşite chiar de către comisie),' 
cereri de locuinţe, solicitări de - 
ajutoare. , Fără îndoială că nu
mărul problemelor ce trebuie re- 

. zolvate, zilnic, de către prefec
tură este impresionant. Aşa se - 
explică' numeroasele referate pe 
probleme, prezentate în , şedinţa 
de vineri, 12 aprilie. Rămîne d e .. 
văzut cît de eficientă este o 
astfel de' „şedinţă mamut1'

Flavia SERGIIIE

ATENŢIE, 

ŞOFERI!

începînd de mîine, Poliţia 
rutieră propune conducători
lor atito noi modificări în cir
culaţia - clujeană. Preocuparea 
pentru asigurarea fluenţei c.e 
mişcare a autovehiculelor se 
concretizează în . posibilitatea 

- scoaterii traficului greu de pe 
str. Primăverii şi introducerea 
lui pe Calea Floreşti - (viraj 
dreapta' str. Cîmpului — ieşi
re str. Izlazului cu acordarea 
priorităţii de dreapta de pe a- 
ceastă ultimă ieşire). Pentru 
aceasta, pe str. Cîmpului se 
va circula pe ambele- sensuri.
- Totodată, începînd cu luna 
mai, pe str. Berăriei se va in
troduce „sens unic“ dinspre 
str.-Mănăştur spre str. Plopi
lor. Poliţia este convinsă ca, 
în acest fel, se vor reduce 

'simţitor numărul accidentelor 
din aceste zone: ,

-mica
PUBLICITATE

JANDARMUL INTERNATIONAL
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Uite şi Polonia, luată în braţe de toate statele 
fapitaliste, inclusiv de S.U.A., şi Polonia mena- 
kază subiectivităţile vecinilor sovietici. Pentru- că 

se ştie niciodată cind aceştia ar putea să so 
“>ţe!eagă cu ^ceilalţi'* şi să mute iar graniţele, 
Jiind ţara şi mutînd-o cu cîteva zcci sau sute de 
kilometri‘mai încolo. UR.S.S a luat de . la Polonia 
feritorii dupâ ultimul război, mondial, a luat .şi 
J*6 la România, dar faptul nu-1 deranjează pe jan- 
®tmul.. internaţional. El face declaraţii şi îi ta 
«  braţe pe polonezi, iertîndu-i de daţorii, pentru 

şi polonezii rezidenţi în S.U.A. s-ar putea să-l .

voteze la viitoarele alegeri. In acelaşi timp, pe 
reprezentanţii oficiali ai României nu-i primeşte 
deoarece românii din S.U.A. nu contează, nu 
„mişcă“. Dimpotrivă, sînt cîţiva unguri în Senatul 
american care n-ar dori deloc ca România să în-- 
semne ceva în politica-: internaţională. Şi există, 
mai' ales, o înţelegere cu ruşii, care le dau ame
ricanilor mînă liberă în Golf, tolerează declaraţii 
ale acestora, dar nu- doresc să se pună în discuţie 

, integritatea1 marelui imperiu. Pe care nu o agreea
ză republicile Uniunii, dar democraţia jandarmu
lui internaţional are şi ea limitele' ei, bineînţeles 
care s-ar putea să se dovedească uneori mai elas
tice decît ne-am închipuit vreodată şi să înghită 
orice porcărie, cu condiţia să fie îmbrăcată în cu
vinte frumoase. Ţara şanselor egale ale fiecărui 
individ nu doreşte să extindă; egalitatea-între ţări. 
Q democraţie originală. . . . . . . .  - -

V1NZAR1-CUMP ARABI
• Vînd candelabru cristal ce

hoslovac 6 braţe pe forinţi.. Te
lefon 8-60-21 după ora 18. (44064)

• Vînd Trabant cu 32.000 km. . 
Telefon 3-12-67. (44370) '

' •  Vînd ; CEC Dacia, octombrie 
1987. Telefon 8-08-67. (13914)

• Vînd CEC Dacia înscriere, 
1982. Telefon 5-47-32 orele 18-22. 
(-14328) v ' ' ' . ■
’ •  De vînzare.CEG T>acia diri 
1989. Telefon 4-58-47. (43150)

• Vînd linoleum pînzat, ipsos 
•modelaj, anvelope, baterie auto, 
covor persan, rochie mireasă, 
îmbrăcăminte, încălţăminte.- Te- , 
lefon 1-45-25. (43629)

• Vînd 55 mp parchet fag. Te
lefon 0-72-86. (44041)
- •  Vînd dulap combinat, reca- 
mier. Telefon ,7-45-03 după ora 
17. (44471) .

•  Vînd masă extensibilă cu 
şase. scaune, canapea extensibi
lă şi cărucior tip 0,Sport“, ţoaţe . 
în'stare bună. Sţr. Borhanci nr. 
60, ap. 60, telefon 5-99-26.

■(44535)
• Vînd! ’ bicicletă Pegas-ideal 

şi Pegalux, maşină de" cusut cu 
'pedală, casctofon ' deck-stereo. 
Telefon • 4-80-72 după ora 17. ' 
(43918) ' ' ' "

•  Vînd două bilete CFR tur- 
retur Cluj-Budapesta, magneto
fon Kashtan. Telefon 2-78-76. 
(44940) '

• Vînd bibliotecă Nicoleta şi- 
dormitor Feleacul la preţ de 
stat, mngn6tofon Tesla B 115, te
lefon 6-35-91 între orele 17—20. 
(44037)

• Vînd calculator CIP, în ga-, 
ranţie. Telefon' 953-'î-47-20.
(44346) • •-
: • Vînd bloc granit negru mo
nument funerar. Telefon 3-49-69 
după ora 17. (43236)

• Vind televizor Diamant. Te- 
. lefon 7-79-72 după oră 15. .
(43934)

•  De vînzare TV Opera H2, , 
Diamant 162. Telefon 4-84-01. > 
(43913) . .. ,

- ’ Vînd-r- dubluradiocasetofon, 
.digital ,;Fisher“ în garanţie. Te
lefon 5-63-47 zilnic între orele ” 
16-20. (44034) : '  :

. • •  Vînd - televizor, color. Tele- 
; fon 7-59-51. (44344) ...
; • Virid pianină rusească. Te- 
lefon 3-04-07. (43247) v r .1

•  Vînd ■'convertor, pickup ste- ' 
, reo cu boxe. T elefon.8-96-54.
(41293) .  - -

•  Vînd ARO diesel 244. mo- ., 
tor- Cîmpulung, zero kilometri. 
Informaţii: telefon 922’5-61-77. ■<

'(44065) - ; ”  :
Vînd pe valută casă din că- - 

rămidă, cu 2 camere, bucătărie, 
cămară alimente, curte comună 

'ş i  587 mp grădină în str. Cîmpu-, 
lui nr. 25; vizibil marţi-vineri în
tre orele 9-12. (44381)
- •  Gumpăr biciclete, ceas pen
dul (defecte), obiecte artistice 
vechi. -Telefon 1-45-20. (43153-A)
.' •  Cumpăr ţeavă eşapament 
„Hoinar**. Telefon ’ 3-18-52 sau 
5-94-71. (43178) , "

O Cumpăr teren, casă. Prefer 
-zona Zorilor-Feleac, cartier An
drei Mureşanu. Telefon 3-58-68. 
(43883-C) ' - s

•  Gumpăr apartament, casă 
■ 3—4 camere central sau cartier
.frumos, sau teren cu sau fără

- casă, central, cartjcre, periferie. 
Telefon 1-94-10 după ora 20. 
(44322)' . ..

•  Cumpăr televizoare defecte 
pentru piese. Telefon 8-22-41. . 
(44032) .

. v •  Gumpăr sticle de un litru 
tip GOLA în zilele- lucrătoare, 
orele 8—10 şi 16—18 str:-Craio
va nr. ,6, telefon 3-43-67. Păs
traţi anunţul. (44021) * • "

Vînd sau închiriez aparta- 
, , ment cu , 4 camere în Zorilor str. 

Castanilor nr. 3, ap.- 17, telefon 
2-72-83. (44480) ;



ANUNŢ PENTRU AGRICULTORII 
SOCIETATEA MIXTA ROMÂNO-1TALIANĂ 
„PACC&BARENS" IMPORT-EXPORT S.R.L.

. cu sediul în Bucureşti,
'livrează, pe baiă de cerere, in termen de 20 de 

zile de Ia perfectarea formelor:
® MOTOCULT1VATOARE DE PRODUCJIE ITA

LIANA, DOTATE CU  MOTOARE DIESEL 
şi următoarele echipamente:

•  PLUG
•  PRĂŞ1TOARE
•  COSITOARE
•  FREZA
® CIRCULAR DE TAIAT LEMNE
«  REMORCA TRANSPORT PÎNĂ LA GREUTATEA 

DE700 KG
•  POMPA IRIGAŢIE

- Alte echipamente, la cerere speciala.
Se asigură garanţie şase luni de la data livrării,' 

senriee şi piese de schimb post-găran}ie pe bază 
de contract.

Plata In lei.
Se primesc: înscrieri pînă la data de 27 aprilie 

a.c. \
Informaţii suplimentare la telefon 16-28-01, intre 

orele 8-12. (592)

. •  Student grec cau: de JncJii- 
riat apartament două sau trei 
camere, baie, mobilate/şi cu te
lefon. Informaţii telefon 8-66-72 
orele 17—19 zilnic, exeeptînd vi
neri — 20—21. (44023)

• închiriez rochii de mireasă, 
import. Telefon 8-10-20. (44303) 

DECESE-COMEMORARI

u»-mica■
PUBLICITOTE

- ANIVERSARI
- Cu ocazia împlinirii-a SO şi 
-respecţiv 45 ani, precum; ş i; â 25
■ ani; de Ia căsătorie, - urăm dragi
lor noştri părinţi VASILE şi 
ILEANA PALACEAN „La mulţi 
ani“ şi multă sănătate. Voichiţa, 
Dorin;-Florinei. Peti. (44292)

MATRIMONIALE f
- Cetăţean turc .aristocrat 40 
•ani 1,65'68. kg,' proprietarul unei
1 Agenţii de reclamă: pentru TV
1 tn ‘ Istambul, doreşte .^cunoştinţa
• unei doamne sau domnişoare sub 
30 ani cu o  privire drăguţă, iu
bitoare ' d e ; copii, 'onestă, bună 

■gospodină — -dispusă să' se sta
bilească Iii IstambuL De prefe
rinţă , blondă cu ochii albaştrii, 
să aibă tangenţă cu arta. In pre
zent fiind tn Cluj-doreşte să iă
■ contact personal prin telefon;
7-14-17/(44529) •

r d iv e r s e ; -
- •  Caut femeie tlnără . . pentru 
îngrijire doi copii,y Preferăm in
ternă (casă şi' masă).. . Telefon 
1-81-91 orele 16—19. (44367) ; ■

© Caut femeie pentru îngrijire ' 
copil.v Telefon • 4r 18-74 orele
17—20. (44367-A)
■© Ofer ! recompensă mare pen- 

v tru - cedare ’ contract apartament 
de stat cil 3 camere, în Mănăş
tur. Telefon 6-80-60. (43912)

-  ~®. Şofer, prestez .servicii ; ire- 
-proşabile pe autoturismul clien
tului. Oferte pînă la 1 august

■'1991 în Detunata 7, ap. 128. Cum
păr dulap, două uşi şi aspirator, 

'în  stare de funcţionare. Primul 
venit, primul servit! (44369) :

■ * : ® predau curs intensiv la ori
ce nivel şi execut traduceri de 
limba germană. Tslefon 8-83-12.

• (43332-A) -• - ;
•' s c h im b u r i

Schimb apartament proprie- 
. tate 2 camere str. Dîmboviţa cu 4 
,camere. Zilnic telefon 5-74-37.
(44290)

• Schimb apartament 3 came- 
rc proprietate. de stat cartierul 
Gheorgheni cu două locuinţe mai

l mici. Telefon 5-11-73 între orele
10—20. (44306)
- 9  Braşov, schimb apartament 

. "ICRAL 2 camere, ; dependinţe,
; gaze, central, cu similar Cluj.- 

.. Informaţii Braşov telefon -4-07-31/
V 921. - familia Sabău. (43231)
., • ® Schimb garsonieră ICRAL - 

confort 1, etaj I. Zorilor, str. L. 
Pasteur cu apartament său lo- 

-cuinţă cu 2 sau 3 , camere. Su
port cheltuieli. Telefon 2-87-72. 
(44.135) ;

O Schimb garsonieră . ICRAL , 
"Mărăşti cu apartament 2—3—4 

camere diri fond do stat. Infor- 
, maţii str. Răsăritului nr. 106,' 
bloc MJ, ap. 3. zilnic după ora
10. (43942) '

•  Schimb apartament 3 ca- ’ 
mere de stat Cluj, cu sim ilari 
Braşov.' Telefon 921'6-53-2l inte- , 
rior 284,.d-na Moşiu. (44341)

•  Vînd, schimb locuinţă or că-
• meră confort str. Someşului nr. ;
- 13,. ap. 6. (fosta' str. Dijmei) c u ;< 

asemănător parter. Relaţii ■ sat • i
/ Mera nr., 314. (44295)

• Schimb apartament ICRAL
2 camere Mănăştur (lîngă pădu
re) cu 2—3 camere din fond de 
stat. Exclus Zorilor. Suport chel- ; 
tuieli. Telefon 6-94-81 după ora
18 zilnic. (43942-A ) '

•  Schimb catedră de materna-; 
tică liceu de la Bucureşti la < 
Cluj. Telefon . 6-49-07. (44355) ; : '
, : ©; Schimb apartament... 2 came- ■ 5 
re ICRAL parter pentru similar 
etaj. Recompensă valută. Tele
fon 8-92-80. (44354)
; . •  Schimb apartament ICRAL i
2 camere, parter, garaj cartier ' 
Gheorgheni cu 2-3 camere etaj I,
II, III în aceeaşi zonă* Telefon
4-88-75 după ora 15. (44469): ;

Î N C H IR IE R I  -

:® Dau în chirie pe termen ! 
lung apartament mobilat 2 ca- : 
mere. Telefon .7-04-53 orele 13-17.

. . vizibil duminică. Plata în valută. 
(41003)

• închiriez apartament două 
camere mobilat, telefon,: cartier- 
rul Zorilor. Plata în lei sau va
lută. Telefon 2-32-10. (43211)

• Ofer- apartament 4 camere 
ICRAL, Mărăşti, Solicit 2—3 ca- '

X mere decomandate. Exclus Zori- ;• 
lor, Mănăştur. Telefon 1-35-96. ■; ' 
(43238-A) -

•  Ofer apartament 2 camere ;■ 
ICRAL, poziţie central, . pentru 
apartament 2 camere ICR AL c a r - : ;

- tierul, Zorilor. Telefon- 1-01-97 ' 
orele 17—20. (43915) /  /  ;
• • Ofer cameră cu dependinţe- '  

.ultracentral pentru cameră mai 
mică cu dependinţe tot' central.;

■ Telefon 1-45-67 orele 17—21. ' 
(44374) - ' • v"'.

•  închiriez pe valută — ieir a- , 
partament 2 camerc mobilat, te- ; 
lefon, televizor, frigider. Tele- : 
fon 6-78-22. (43930) •

• De închiriat spaţiu comer
cial — import, export pe. str .' 
Haşdeu nr: 31. Informaţii la Lu-

, cian. Liviu, str. Parîng nr. 6'51. 
(43036) _ .

O Dau în chirie apartament ". 
rcu două camere în centru; Pla
ta în lei sau valută. Telefon '

' 8-37-24. (44352)1
• închiriez. spaţiu , comercial'1 

central. Informaţii telefon 1-43-98.- 
(43943)

• Caut teren cu casă în Cluj, 
minimum 150 mp cu ; p lata '. In

. lei sau valută. Telefon 5-61-63'
• zilnic între orele 17—20.

(43957-0)
• Caut femeie îngrijire copil 

7 ani. Oferte Sibiu 924/2-19-71. 
(44942) /

•  Cu nem ărginit* durere, re 
grete eterne şi lacrim i nesecate 
anunţăm Încetarea fulgerătoare 
din via(ă a scum pului nostru fiu 
f i  frate, econom ist LAUOENŢIU 
IOAN MUREŞAN, de numai 42 
de ani, preşedinte al cooperati
vei „D rum ul Nou“ . Inmorminta- 
rea are lo c  m iercuri, 17 aprilie 
1991, ora 14, din capela 'veche a 
cim itirului M âniştur. Amintirea 
lui va răm ine veşnic vie ln Ini
m ile noastre îndurerate. Dumne
zeu să-l Ierte şi să-i odihnească 
In pace sufletul, părinţii, sora 
Nuţl şl nepoata M ihaela. - ’ - 
<U073-A)

•  Flori Înlăcrimate,, un gînd 
de neuitare dragului nostru fra
te, cumnat ?1 unchi LAURENŢIU 
SIUKEŞAN (PUIU) care ne-a  pă 
răslt ,atlt d e  timpuriu.7 Fic-1 som 
nul Un $1 amintirea blnecuvinta- 
tă .. Dragostea ş i  sufletul lui .bun 
nu le  vom  uita niciodată. Frate
le Doru, Ani ;1 ncpoţcil Adrian 
şl Andrei.' (11072)

•  P ios om agiu dragului ' meu 
prieten , I^tUBENŢIU MUREŞAN 
(PUIU) la atit de  neaşteptata şl 
prea timpuria trecere . tn eterni
tate. Florile ce cu durere tl l e 
aştern pe m orm lnt lţt vor veghea 
som nul veşnic, sunet bu n -:şi cu
rat. Condoleanţe- fam iliei. Diana 
Preda. (41189)

; •  Vestea m orţii minunatu- 
'lu i ' om  LAUltEVŢIU MUREŞAN, 
preşedinte al coopcraUvel „D ru 
mul N ou * ,: apropiat prieten, ne-a 
umplut sufletele, de . tristeţe ;1 
m ihnire. Transm item  condoleanţe 
şi Împărtăşim durerea familiei. 
Maistru Berlndeanu, P op  Mircea 
şl Munteanu. (11074)

•  Cu com pasiune ne . alăturăm 
durerii; fa m ilie i. la incetarea fu l
gerătoare dln viaţă a  fostului 

coleg şi prieten LAURENTIU 
(PUIU) MUREŞAN. ColegU CFI 
dln UJCM şl Cooperative.
(44SM)

•  Cu inim ile zdrobite d e ' du
rere ne . luăm un ultim rămas 
bun d e la dragul nostru prieten 
LAUBENŢIU: MUREŞAN. Familia 
Crişan Alexandru şi Maria, co 
piii A nca şi Florin. (44072-D)

•  Dispariţia fulgerătoare a ne
preţuitului nostru coleg  econo
m ist LAURENTIU MUREŞAN 
ne-a  Întristat şi ne-a umplut ini
m ile de durere. FamlUel năpraz- 
nic lovită şi greu Încercată in 
aceste m omente grele Întreaga 
noastră com pasiune. Colegii de 
m uncă UJCM C lu j, (41531)

0  Zguduiţi de neaşteptata ves
te care a fu lgerat viaţa celui ca

re a fost cc. LAURENŢIU 
MUREŞAN, preşedintele coopera
tivei t,Drumul N ou“  din Ciuj- 
Napoca» colectivul d e  oam eni' ai 
m uncii, in . aceste îum plite clipe 
transmite fam iliei îndoliate În
treaga com pasiune, fiind alături 
ln marea durere prin care.- tre
ce. Dumnezeu să-l odihnească. 
-(593) ■ ■

9) Ne despărţim cu  m are dure
re In suflet de colegul nostru 
tAURENŢIU MUREŞAN şl sîn
tcm  alături de fam ilia Îndure-: 
rată. Sincere condoleanţe. Cole
gii de la coopcraUva ,,M odau. 
<14055)

O Un ultim om agiu celui , care 
a  fost cconom ist LAURENŢIU 

MUREŞAN, ; preşedintele Coope
rativei „D rum ul N ou* C*nj-.\a- 
poca. Sincere condoleanţe fam i
liei Îndoliate.' Consiliul, Adminis
trativ al Cooperativei ,,M obilă' 
şi Tapiţerie1* Ciuj-Napoca.
(600)
0  Cu inimile zd rob ite -d e  dure- 

rere anunţăm trecerea In nefiin
ţă a- bunului nostru soţ,, tată -şi 
bunic m r. r. DUMITRU UTIU, in 
virstă d c  77 ani. Inmormîntarea 
va avea Ide azi, 16 aprilie 1991, 
ora 14, Ia cimitirul Cri.san. Dum
nezeu să te odihnească ln pace 
sutlet bun. Familia Îndoliată. 
(441S2)

•  S incere'- condoleanţe fam iliei 
ştefan  Nicolae ia pierderea ta
tălui iubit. Asociaţia de locatari 
Pasteur 50, b loc  SA . (44069)

•  P ios om agiu m entorului m eu 
spiritual şl bun prieten prof. 

EUGEN C Iim iL A . Ioana. (4401Ş)

•  Sintem alături de colegul 
nostru lng; Valeriu M orar, In 
marea durere pricinuita d e  p ier
derea tatălui drag. s in cere  con 
doleanţe fam iliei. Consiliul de 
administraţie al SocIetăţU Com er
ciale „Arm ătura* S.A.' CIuj-Na- 
poca. (44072)

•  Slntem alătur] de colegul 
nostru Ioan Andrelca In m area 
durere a  pierderii tatălui drag. 
Colegii din atelierul' întreţinere 
al Fabricii M etalurgice. (43996)

•  Nici, timpul ,n icl lacrim ile, 
n ici florile, prim ăverii nu pot În
locu i d in  sufletul m eu dorul, la 
un an de la crunta despărţire de 
bunul şi iubitul m eu - soţ, , care 
a  fost IOAN BALGRADEAN. P a
rastasul ln 17 aprilie, ora 17, dln 
biserica de pe str. Horea. Soţia 
N u ţa /p e  veci nem ingiiată. ; 
(44007) .

•  Au trecjit 9 ani de clnd b u 
nul ş l , dragul nostru col. dr. 

L iv iu  m â n u  a  dispărut dintre 
noi. P ios omagiu şl neştearsă a- 
m lntlre. Familia.' (43IT71) . ,  1',

0  Neştearsă amintire, preţuire 
şl dragoste bunului nostru soţ, 
tată şl bunic MIHAI OPRIŞ, la 
îm plinirea - a; 5 ani de la dure
roasa despărţire. Bunul Dumne
zeu să-I ierte.' Îndurerata _ soţiei 
(42968)/' ■ .; !

•  După, o  lungă' şi grea sufe
rinţă anunţ cu  -durere incetarea 

dln viaţă a iubitului m eu soţ 
EMIL CHIOREAN angajat a l G ru
pului de : Şantiere Drum uri şi 
Poduri. Odihnească-se fn pace. 
Emilia. (44034) ;

P Cu durere adlncâ In suflete 
anunţăm incetarea din viaţă, du
pă o  lungă. şi g rea ; suferinţă; Ia 
vlrsta d e  72’ ani, a scum pului 
nostru -Soţ, tată/ socru,-1 bunic, şi 
frate VASILE MALOŞ. Inm orm ln- 
tarea va avea loc  in  ziua de 16 i -  
priUe 1991, ora li, d ln ' capela mare 
a  cimitirului Mănăştur, Dumne
zeu să-l odihnească ln pace. Fa
m ilia îndoliată. (41080) ' ■ '

t  Cu adincă durere anunţăm 
decesul' .scum pului nostru JOAN 
MARCHIŞ, in  virstă de 83 ■ de 
ani. Inmormîntarea . va avea Ioc 
în  ziua de 16 aprilie, ora  11, Ia 
capela I. a Cimitirului Central. 
Familia Îndurerată. (44077) ’ ., ,,

0  Cu adincă durere antinţăm 
încetarea din viaţă a scum pului 
nostru -soţ, tată, socruf bunic 

VASILE OLOSUTEAN, ia , numai 
51. de ani, din Fînaţe.: Inm orm în
tărea va avea loc  azi, 16 aprilie 
1991, din Valea Chinlăului nr. 183. 
Amintirea Iul; va rămine veşnic 
ln Inimile noastre. Veşnic ne- 
m ingliaţi soţia- şi copiii. (44088)

i Zdrobiţi de durere şi in veci 
nemlngiiaţi anunţăm Încetarea 
dln viaţă, după. o lungă sl grea 
suferinţă, a scumpului nostru fiu , 
soţ, tată, frate, unchi şl cum nat 
dr. VASILE IANCU, de 45 d e-an i, 
care. -va rămine veşnic ln sufle
tele noastre. Inmormîntarea va 
avea l o c , azi, 16 aprilie, ora II, 
în satul Aglii>iciu. Dumnezeu 
să-l odihnească : în pace. V IHe 
Ana Olimpia, lustinlan, T’lîsalîe- 
tâ, A les  şl Anda. (44C87) »,

% Cu sulfetul îndurerat ne luăm 
un ultim rămas bun de la cel 

care a  fost dragul nostru dr. 
VASILE IAN cp. Neştearsă vai f i  
am intirea iul. Tata Nechita ; cu  
fam ilia. (44089-A)

O Dragă Oly şi * lustinlan, sîn
tcm 'a lături de voi In aceste m o
mente grele şl ne luăm rămas 
bun de la cel care a fost bunul 

nostru unchi şi cumnat dr. 
VASILE IANCU. Dumnezeu sâ-1 
odihnească In pace. Lenuţa şi 
Cosmiua. (410S9)

O Impresionaţi dc m oartea tim 
purie a prietenului nostru drag, 
EMIL, ne alăturăm durerii fam i
liei. Familia Olariu. . (410S1-A)

0  Un ultm omagiu cuscrului 
nostru drag, magistrat 

CONSTANTIN BUGIAC.. Fam. A . 
A nghcl. (44185)

O S in cera 'n oastră  com pasiune 
colegului stimat Cadar Ioa n  la 
trecerea tn eternitate a  . tatălui 
drag. co lectivu l unităţU 37, Res
taurantul „M ărăşti". (43731)

•  Asociaţia de loca tari Ciortea 
S transmite fam iliei Îndoliate sin' 
cere condoleanţe pentru  pierde
rea colocatarului nostru MARIUS 
FATL (41081)

•  Slntem alături d e  vecina 
noastră Elisabeta D ordea  ’ ln  ma
rea durere pricinuită d e  moar

tea soţului ei d rag, inginer 
VASILE DORDEA. S in ccre  con
doleanţe. L oca ta rii. d in  strada 
Buzău nr.' 14, scara B . (41078)

t Sintem alături d e  c o le g a  noas
tră Olimpia' in . c lipele g re le  prici, 
nuite de m oartea soţulu i VASILE 
IANCU. Colegu de la  I.P^V. 
(44043) , ■ V - - ' j .

•  Cu adincă durere anunţăm 
Încetarea dln viaţă a  : iubltaloi 
cop il, soţ, tată, bu n ic ,, fra te , prie
ten,: vecin ' VENCZEL MARTIN, 
fost maistru la ;,A d y  ştncai* , Ia 
v irstă ; d e  SO de ’ an i, tnmormln- 
tarea In data de 17 aprilie 1911, 
ora 14, la Cimitirul Central. în
durerata familie.' (44492)

•  Cu durere în su flet ne des
părţim d e : ce l care a fost prim* 

corator şi om  bun ; TEODOR 
VLAd AU. Am intirea lu i va ri- 
m ine - veşnic tn su fle te le , noastre. 
Părintele ‘ şl consiliu l parohial 
Ditnbul Rotund.- (44052) -

0  Dragă . Geta, slntem  aliitnri 
i e  tine ln acest m om ent tragie 
şi dureros, prilejuit de moartea 
tatălui tău. Sincere condoleanţe. 
Colegii din Oficiul d e  C a lcu l 
(44513) , 'r .  :-:

> Cu adincă durere - anunţăm 
incetarea din viaţă a - scumpului 
nostru fiu , frate, cum nat, unc&i 
MARIUS LUCIAN F A T I ia vira
ta de 30 ani, încadrat la 1EIA 

Cluj. Inmormîntarea are  lo c  aii,
16 aprilie .1991, ora 13,' în  cimiti
rul Central. Dumnezeu să -l odih
nească. Mama Elena, tata Vasile 
şl Rom eo cu  fam ilia. (44068)

•  S lntem 'alături d e  Sarosl Io- 
s i f i n  m area durere ■ ; pricinuiţi 
de moartea maniei dragi, Colec
tivul Zeţărie I. (43722) -

O Lacrim i şi flori p e  m orm în- 
tul Iubitului nostru cum nat 

TEODOR .VLADAU p leca t prea 
timpuriu dintre noL Sintem  ală
turi d e ' sora f noastră Irina ş i  ne
potul Nicu vu >.ot sufletul. 
Cheţi, Emil, Gabi <;i T u d or  Ci- 
plea. (44060) >

®  Cu '  inimile zdrobite d e  du
rere anunţăm trecerea in  eterni
tate -a  . Iubitului; nostru soţ, tată, 
socru  şl bunic TEODOR VLADAU 
in  virstă de 56 an i după o  scur
tă şi grea suferinţă. Inmormîn- 
tarea va avea lo c  la 17 aprilie 
1991 ora 13; din str. G raurilor nr.
8. Nu te v o m 1 uita f niciodată. So
ţ ia ,  Irina. fiul N icu, n ora  Flo
rica şi nepoţii Alin şi Tudor. 
(44057)

O Cu m arc durere anunţăm 
stingerea din viaţă a tatălui şi 

bunicului, nostru POPOVICI 
ALEXANDRU la vlrsta de 83 ani. 
Inm ormîntarea va avea lo'c in 
ziua de. 17 aprilie 1991 ora  15 dia 
capela I a cim itirului Central. 
Odihnşascâ-se-n pace. Familia 
îndoliata:. 44523) (

®  Sîntem profund îndureraţi 
_i ne : alăturăm > cu sufletul Iubi
tei noastre cuscre Ely~ Dordea la 
p lccârea dintre; n o i a soţului sân 
iubit' ing. VASILE DORDEA. Fa
milia Moraru . Vaier. (44540-A)

©  Cu adincă durere in suflet 
anunţăm încetarea; din viaţă du
pă o  îndelungată- -suferinţă * 
scum pului nostru soţ, tată, bunic 

şi lată socru Ing. VASILE 
DORDEA C. la vlrsta de 60 anL 
Sunetul tău bun şl curat va râ- 
mîne veşnic în noi. , Dumnezeu 
să te - od ihncască .. Ceremonia «  
doliu va lavca' loc azi, marţi lt 
aprilie, 1991 oră 15 dln capela H 

Cimitirului, Central. .Familia. 
(44540)

>'Sintem alături de .prietenul 
nostru Nicu Vlădău In durere» 
pricinuită de m oartea tatâlnl 
drag. Familiile Fodorcan şi Sxa- 
b o . (43720)
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